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    Ata da Octogésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 27 de março de 2022 – 
   

Ao vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h09min, 

realizou-se a Octogésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, secretariado pelos Vereadores 

Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Octogésima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Ato Contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM 

COMPLETO).  Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo 

após, a ata da Octogésima Sessão Ordinária foi colocada em votação, não havendo manifestação 

contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador EDINALDO DOS 

SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor 

Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no 

sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI 

Nº 23/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO.  

“Dispõe sobre instalação e funcionamento de elevadores e outros aparelhos de transporte no 

município de Itanhaém”. O Presidente encaminha o Projetos as Comissões. A seguir o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 346/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação asfáltica, em toda extensão da Rua João Barbi, no Bairro Vila Verde Mar”. 

INDICAÇÃO: 347/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de término de pavimentação e drenagem, 

na Rua Maranhão, no Bairro Cibratel II.” INDICAÇÃO: 348/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza, na Rua Oscar Antunes do Prado, no Bairro Santa 

Julia.” INDICAÇÃO: 349/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica, em 

toda extensão da Rua Quinze, no Bairro Verde Mar.” INDICAÇÃO: 350/2023: “Indica ao 

Executivo, o serviço de revitalização da praça pública, localizada no cruzamento entre a Rua Rio 

Grande e Rua Mato Grosso, de fronte ao número 649, no Bairro Cibratel II.” VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 

300/2023: Indica ao Executivo o serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Rua 

Espírito Santo, no Bairro Cibratel II, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 301/2023: Indica ao Executivo o 

nivelamento, cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão 

da Rua José Honório Alves, lado morro, no bairro Jardim Diplomata, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 

302/2023: Indica ao Executivo, o serviço de fiscalização e tomada de providências com relação ao 
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Esgoto a céu aberto, bem como o nivelamento e cascalhamento da Rua Geza Hary, lado morro, no 

bairro Bopiranga, em Itanhaém INDICAÇÃO: 303/2023: Indica ao Executivo o nivelamento, 

cascalhamento, manutenção dos buracos e poda do mato existente em toda extensão da Rua Peru, 

no bairro Jardim São Fernando, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 371/2023: “Indica ao Executivo o 

serviço de nivelamento e cascalhamento, bem como instalação de tubulações para escoamento da 

água e esgoto em toda a parte que ainda é de terra da Rua Cotinha Magalhães, no Bairro Jd 

Magalhães, em Itanhaém.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 381/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e 

sarjetas em toda a extensão da Rua Jacy, localizada no Bairro Jardim Suarão. INDICAÇÃO: 

382/2023: Indica ao Executivo, o serviço de limpeza/manutenção de boca de lobo, bem como 

desentupimento com caminhão Hidrojato, na Esquina da E.M Maria Aparecida Amendola com a 

Avenida Cabuçu, localizada no Bairro Cabuçu. INDICAÇÃO: 383/2023: Indica ao Executivo, a 

notificação dos proprietários dos terrenos localizado na Rua Walter Miranda ao lado do número 

2200 e 2198 no Bairro Tropical, para a limpeza e conservação dos mesmos, nos termos da 

legislação vigente. INDICAÇÃO: 384/2023: Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento bem como limpeza, roçada das valas existente no trecho compreendido na Rua 

Walter Miranda entre os números 2235 ao 2120 localizada no Bairro Tropical. INDICAÇÃO: 

385/2023: Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento bem como limpeza, 

roçada em toda a extensão da Rua 42 localizada no Bairro Parque Vergara. VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 331/2023: "Indica ao 

Executivo Estadual a construção de cobertura na quadra poliesportiva da Escola Estadual José 

Antonio de Affonseca Rogê Ferreira, e a reforma das Escolas Estaduais Jon Teodoresco e Milton 

Martins Poitena." INDICAÇÃO: 332/2023: "Indica ao Executivo a instalação de abrigos de parada 

de ônibus nos locais de maior concentração de usuários do transporte público, no Jardim Guapurá." 

INDICAÇÃO: 333/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de manutenção, capina, 

limpeza e desobstrução de córrego do trecho final da Rua Antônio Marques Carrera, Cidade 

Anchieta." INDICAÇÃO: 334/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza de valas, desobstrução e reabertura para circulação da Rua Emília Alves 

Muller, Jardim Tropical." INDICAÇÃO: 335/2023: "Indica ao Executivo a implementação de 

sistema de recuperação para alunos da Rede Municipal de Ensino com déficit de aprendizagem, 

para que possam desenvolver as competências e habilidades indicadas para a série educacional em 

que se encontram." VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 376/2023: “Indica ao Executivo o serviço de 

adaptação das faixas elevadas (lombofaixas) instaladas em nosso município, possibilitando uma 

melhoria na condição de mobilidade, acessibilidade e segurança dos pedestres em via pública”. 

INDICAÇÃO: 377/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento de 

toda extensão das seguintes Ruas - Marajó, Cuiabá, Jovino dos Santos, João Pessoa e Bagé ambas 

localizadas no bairro localizado no bairro Gaivota.” INDICAÇÃO: 378/2023: “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento de toda extensão das seguintes Ruas - 

Palmas, Niterói, Belo Horizonte e Nazaré ambas localizadas no bairro Gaivota.” INDICAÇÃO: 

379/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um ponto de ônibus com cobertura 

localizado na Av. Armênia altura do número 1908 - Balneário Tupy.” INDICAÇÃO: 380/2023: 

“Indica ao Executivo, a verificação da origem do esgoto despejado em toda extensão da Av. Pedro 
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Walmore de Araújo – Balneário Tupy”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 299/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua Engenheiro Francisco Saraiva (Em toda sua extensão), 

localizada no Bairro Chácara Cibratel.” INDICAÇÃO: 361/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de nivelamento do calçamento da Rua Milton Fraga Moreira (Altura do N°140), localizada no 

Bairro: Belas Artes.” INDICAÇÃO: 362/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

um redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua Manoel Avelino dos Santos (Altura do N° 208), 

localizada no Bairro Jardim Tanise.” INDICAÇÃO: 363/2023: “Indica ao Executivo, os serviços 

de nivelamento e cascalhamento na Rua Laura Bocardi Mainardi (Em toda sua extensão), localizada 

no Bairro Jardim Grandesp.” INDICAÇÃO: 365/2023: “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza e desobstrução da tubulação na Avenida São Paulo (Altura do N° 402), Localizada no 

Bairro Jardim Cibratel I.”VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 366/2023: Indica ao Executivo, o serviço de revitalização, como 

limpeza, poda, pintura, e manutenção na iluminação da praça localizada na Rua Oscar Alzemberg, 

no Bairro Jardim Verde Mar. INDICAÇÃO: 367/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Avenida Vereador Casemiro Guimarães Junior, 

localizada no Bairro Santa Terezinha. INDICAÇÃO: 368/2023: Indica ao Executivo, a manutenção 

de uma boca de lobo, na Rua Tarcísio Matias Oliveira Filho, na altura do numero 22, localizado no 

Bairro Jequitibá. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO 273/2023: 

Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, para a substituição do poste e colocação dos braços de 

iluminação, localizado na Rua Diniz Antunes do Prado com José Maria Fonseca Correa no bairro 

Chácara Cibratel. INDICAÇÃO 274/2023: Indica ao Executivo os serviços de roçada e poda de 

arvore, em toda extensão da Rua Diniz Antunes do Prado, localizada no bairro Iemanjá. 

INDICAÇÃO 309/2023: “Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das guias e valetas 

na Rua Arnaldo Baena Fernandes, localizada no bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO 310/2023: 

“Indica ao Executivo os serviços de roçada e limpeza das valetas na Rua Rui Franco Peres, 

localizada no bairro Belas Artes.” INDICAÇÃO 311/2023: Indica ao Executivo os serviços de 

roçada e limpeza das valetas na Rua Espirito Santo altura do nº 680, localizada no bairro Cibrael II. 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO 

324/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de nivelamento e cascalhamento em toda extensão da 

Rua Jarinas, no bairro Gaivota”. INDICAÇÃO 325/2023: “Solicita ao Executivo estudo sobre a 

viabilidade de implantação de uma Unidade da Saúde da Família (USF), mais precisamente na Rua 

Carlos João Doner, no bairro Tupy”. INDICAÇÃO 326/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de 

nivelamento e cascalhamento da Rua João Batista de Carvalho, trecho entre as Ruas Pedro Souza 

Magalhães e Dagoberto Nogueira da Fonseca, no bairro Suarão”. INDICAÇÃO 327/2023: 

“Solicita ao Executivo, através da Secretaria responsável, limpeza do canal, existente ao fundo dos 

imóveis localizados na Rua Guaraçaí, altura do nº 641, no bairro Campos Elísios”. INDICAÇÃO 

328/2023: “Solicita ao Executivo o Serviço de nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala, em 

toda extensão da Rua Das Palmeiras, Balneário Santa Júlia”. VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA: INDICAÇÃO 269/2023: Indica ao Executivo, a limpeza de guias e sarjetas, bem 

como a verificação da origem do esgoto despejado na esquina da Rua David Longo com a Avenida 

Presidente Getúlio Vargas, localizadas no bairro Jardim Ibera. INDICAÇÃO 304/2023: Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento no leito carroçável bem como manutenção das guias e 
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sarjetas em toda extensão da Rua Benedito Ribeiro, localizada no Bairro Nova Itanhaém. 

INDICAÇÃO 305/2023: Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária 

horizontal (lombadas, faixa de pedestre e indicação de retorno), na Rua Almeida Júnior na altura do 

número 442, no bairro Belas Artes. INDICAÇÃO 306/2023: Indica ao Executivo, o serviço do 

refazimento do calçamento em toda extensão da Avenida São Paulo, localizada no Bairro Cibratel. 

INDICAÇÃO 307/2023: Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade tipo 

(lombada) junto à altura do número 791 da Avenida Raul Cury, no bairro Cibratel. Ato contínuo o 

Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor Prefeito. Ato contínuo o Senhor Presidente 

Suspendeu a Sessão às 18h14min para entrega das Moções: MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 07 DE 

2023. “Concede Moção de Aplausos à União dos Amigos Independentes – U.A.I pelo trabalho 

social, cultural, esportivo, educacional, de lazer e entretenimento, desenvolvido na cidade de 

Itanhaém”. Fez uso da palavra para entrega da Moção o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 09 DE 2023. “Moção de Aplausos e Reconhecimento à equipe do 

Centro de Operações e Inteligência da Guarda Civil Municipal, pelos relevantes serviços prestados, 

frente ao monitoramento da cidade”. Fizeram uso da palavra para entrega da Moção os Vereadores 

Silvio Cesar de Oliveira e Fábio dos Santos Pereira. Reiniciada a Sessão às 18h50min, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 64/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA 

BASTOS. “Solicita ao Executivo informações sobre as especialidades médicas ofertadas à 

população, bem como sobre a existência de eventual demanda reprimida”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos, José 

Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 68/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Poder Executivo, informações sobre o valor 

unitário da Diária Especial por Jornada Extraordinária de Trabalho (DEJET), destinada aos 

profissionais da Guarda Municipal e do departamento de trânsito do nosso Município, conforme 

especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Silvio Cesar de Oliveira, José Roberto P. do Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira (Pela 

Liderança). Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 69/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita à Secretaria de 

Segurança Pública do Estado de São Paulo informações a respeito do efetivo de policiais militares 

na cidade de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 70/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Solicita ao Hospital Regional Jorge Rossmann (HRJR), 

ao Instituto Sócrates Guanaes (ISG) e a Secretaria Estadual de Saúde, informações a respeito do 

Pronto Socorro Referenciado”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 
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os Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, Fábio dos Santos 

Pereira, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. A seguir o Senhor Presidente suspendeu a Sessão às 19h40min e convocou 

os Vereadores para a Sala de Reunião. Reiniciados os trabalhos às 19h58min, havendo número 

regimental, o Senhor Presidente seguiu com a leitura dos Requerimentos.  REQUERIMENTO Nº 

71/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao 

Executivo e à empresa Expresso Fênix, informações a respeito da possibilidade de expansão do 

itinerário dos ônibus, bem como sobre a inclusão da Av. Gonçalo Monteiro e da Av. São Paulo, 

localizadas nos bairros Cibratel II e I, respectivamente, no itinerário de linhas de ônibus, tudo em 

razão do aumento expressivo da população na cidade de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio Cesar de Oliveira e José Roberto P. do 

Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 73/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA. “Solicita ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem – que informe a 

possibilidade de efetuar a sinalização viária horizontal em toda a extensão da Rodovia Padre 

Manoel da Nobrega, do Município de Itanhaem/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém fez uso da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 75/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL 

ABBASI. “Solicita ao Executivo e à DER, que informem sobre a possibilidade de instalar 

iluminação nos pontos de ônibus localizados na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega no KM 317, 

próximo do Bairro Quarta Agencia.”  O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém fez uso 

da palavra. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 76/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicitando ao Poder 

Executivo e à Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social informações sobre a existência de 

convênio entre o Município e a “Fundação Casa” sobre o “Programa Acessuas.” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 78/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Governo do Estado, através da 

Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo, que sejam prestadas informações 

sobre o interesse em se retomar o Projeto da Nova Imigrantes, já anteriormente protocolado.”  O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique 

Garzon, Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira e Fábio dos Santos Pereira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. 
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O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento 

é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 79/2023 DE AUTORIA 

DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita a CDHU que sejam prestadas 

informações acerca das providências que serão tomadas para resolver os diversos problemas 

estruturais existentes no Conjunto Habitacional do Bairro Guapiranga, em Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Carlos Henrique 

Garzon e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu 

voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 80/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA 

SANTOS. “Solicita ao Executivo, informações sobre o cumprimento do art., 3º da Lei Municipal nº 

1.767/91, para o fim de instalar placas informando a proibição de saltos da Ponte Sertório 

Domiciano da Silva, conforme objeto da Indicação nº 1.395/2022, de minha autoria, apresentada em 

Sessão Plenária no dia 07/11/2022”.  O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. o Senhor Presidente Suspendeu a Sessão às 

20h40min. Reiniciados trabalhos às 20h54min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO).  Havendo número 

regimental, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura da Propositura 

aprovada e Sessão Secreta. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3 de 2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Dispõe sobre a concessão 

de título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor Bruno Francisco Rodrigues Forssell”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 4 de 2023 de AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS. “Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor 

Allan Peterson Lopes Santos”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5 de 2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Dispõe sobre a concessão de 

título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor Antonio Pierre Pugliese Musacchio”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 6 de 2023 de AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI. “Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor 

Alberto Pereira Fortuna”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 7 de 2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre a concessão de 

título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor José Bonifácio de Freitas Neto”. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 8 de 2023 de AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS. “Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor 

Omar Mohamad Osman”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 9 de 2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre a 

concessão de título de “Cidadã Itanhaense” a Senhora Maria dos Prazeres Madureira”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10 de 2023 de AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA. “Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão Itanhaense” ao Senhor 

Antonio Carlos Sotto Barreiro”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 11 de 2023 de 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre a 
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concessão de título de “Cidadã Itanhaense” a Senhora Maria Aparecida Freitas de Lima”. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12 de 2023 de AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadão Itanhaense” 

ao Senhor Wagner Fernandes Tinoco”. Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a 

Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do PROJETO DE LEI Nº 21 DE 2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a 

abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), para fim que 

especifica e dá outras providências”. O PROJETO DE LEI é colocado em discussão. Ninguém fez 

uso da palavra. PROJETO DE LEI ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O PROJETO DE 

LEI é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE 

LEI Nº 22 DE 2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para fim que especifica e dá outras 

providências”. O PROJETO DE LEI é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

PROJETO DE LEI ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O PROJETO DE LEI é colocado 

em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 12 DE 2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Altera o artigo 1º da 

Lei nº 4.634, de 27 de dezembro de 2022, que inclui o Festival de Remada no Calendário Oficial de 

Eventos do Município de Itanhaém, passando a vigorar com a seguinte redação”. O PROJETO DE 

LEI é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. PROJETO DE LEI ainda em 

discussão, ninguém se manifesta.  O PROJETO DE LEI é colocado em votação. O Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato continuo, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Wilson Oliveira Santos, Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique Garzon, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Fábio dos Santos Pereira. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores 

Vereadores para a OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 03 de abril de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, 

declarou encerrada a presente Sessão às 21h23 min. Para constar, eu Kauan dos Santos Novais 

(Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora 

Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Fernando da S. X. de Miranda, pelos demais membros da Mesa Diretora e por 

mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e vinte e 

três. 

  

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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